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8. 이 아닌 두 자연수  ,  에 대하여

     log log  



일 때, 의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

9. 이차함수  가 




 ′  을 만족시킬 때,

       




 ′

의 값은? [4점]

① 

 ② 

 ③  ④ 

 ⑤ 



10. 다음과 같이  ≤  에서 정의된 함수  가 있다.

≤   일 때,   sin 이다.
단,    , 

함수    의 그래프 위의 점 중  좌표가 자연수인 점의 
개수는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 
√

O스(니> 3 sinπ7(+4

| ≤x<2⇒ 9 sm1x+
4

a.
.

S. ixs
.

= 0

TYithaldd -- S
.

'

tpilbl

U

⇒ S
.

'

(πe=a)dx

= 5
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11. 수직선 위를 움직이는 두 점 P , Q의 시각   ≥ 에서의 
위치가 각각

         ,    


  

이다. 두 점 P , Q 사이의 거리가 최소가 되는 순간 점 P의 
가속도는? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

12. 첫째항이 인 등차수열 이 있다. 수열 이 모든 
자연수  에 대하여 

     
 










   이 의 배수가 아닌 경우

  이 의 배수인 경우

를 만족시킨다.     일 때, 




의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

π
√

Iti"t←1시
"

by= Astbs
fcel b

7
= astd .tby+2

f (e= 3t르
/15tt12

ba = astd. fb3+ 4

t=4 일때 점 P의 가속도

ba- b3 = a3td6+4=27
Vi=3t=어

a
,
= bt-1 o astd6=23

⑭ 2+7 d=23

협합.=428×1%) = 1⑮
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13. 함수   와 두 상수  ,  에 대하여 함수

     
 










      

  ≥ 

이 실수 전체의 집합에서 연속이다. 실수 에 대하여
함수    의 그래프와 직선    가 만나는 점의 개수를 
라 하자.

     lim→
 lim

→
 

를 만족시키는 서로 다른 모든 실수 의 값이  ,  , 일 때,
 의 값은? [4점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

14. 그림과 같이 반지름의 길이가  인 원  의 외부에 있는 
점 A에서 원  에 그은 두 접선을 각각  , 이라 하고,
두 직선  , 이 원  와 만나는 점을 각각 B , C 라 하자.
점 B 를 지나고 직선  에 수직인 직선이 원  와 만나는 두 점 
중에서 B 가 아닌 점을 P , 직선 AP가 원  와 만나는 두 점 
중에서 P가 아닌 점을 Q라 하면 AB일 때, 
sin ∠BPQ sin ∠QPC   이다. 삼각형 BQC 의 
넓이는? [4점]

A C

B

Q P







① 
 ② 

 ③ 

④ 
 ⑤ 



어쨌든ε )의형태,

"있다
√ .. -

Te"
n
.
?

√보 OBCP에서 BC=6Eim(tβ ) 먹다 땅
.

버β==,
>g (-4)= +1]+3 DBQE에서 βε≈ 9k

+

↓ (2-3 k( 6 - (os (atβ )

⑬ [) k:64
k=

: 4X 30
X52=⑬
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15. 함수   에 대하여 함수
  

     
 










  ≤ 

      

이 다음 조건을 만족시킨다.

(가) 함수  는    에서만 미분가능하지 않다.
(나) 방정식   은 음의 실근을 갖는다.

  
  의 값은? (단,  , 는 상수이다.) [4점]

① 
 ② 

 ③ 
 ④ 

 ⑤ 


단답형

16. 방정식
     
      log log

  을 만족시키는 실수 의 값을 구하시오. [3점]

17. 함수  에 대하여  ′ 이고   일 때, 
 의 값을 구하시오. [3점]

→ qaxtb
( fc120 )

-2x르ax-h (ta)co]

n

(
s

33(
2
x2f(x)f(x)

√

미분 불가능 의심점 ⇒ 5x=oor K=0

(x∠ o )

uN
이곳에서 마가이려면,

a=-4x
-a

x=- π sfal =(xtz
.

[가) 로 인해 b=0
,

→ a= o

이러면 7=0에서 미분가능> 모순

∴ =0에서미분가능,flm) = 0( m< o) 인7 x=m에서만 미분 X

s τ
↓

=blbco)

연속⇒ -b=b

s felFoma=
←

마계⇒
-a=zab " ok ! ↓이에

=터 좌우 마계⇒ aF4-a

foc=x의

gtz

go3= al

"⒕
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18. 두 수열  , 에 대하여

      




   ,  




 

이다.   일 때, 




의 값을 구하시오. [3점]

19. 최고차항의 계수가 인 사차함수  가 모든 실수 에 
대하여    를 만족시킨다. 함수  가   에서 
극솟값 을 가질 때, 함수  의 극댓값을 구하시오. [3점]

20. 두 실수  ,  에 대하여 함수   가 있다. 
집합  ≠ , 는 실수에서 정의된 함수 

         

   

이 다음 조건을 만족시킬 때,  의 값을 구하시오. [4점]

모든 실수 에 대하여 함수    의 그래프와
직선    가 만나는 점의 개수는  또는 이다.

Ktatt

x24⇒25네=- 2~∞→
K<47 2

세

T'
㉖

-2
a3
+2b= 0

㉘

∴ g (=㉔

4
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21. 함수      의 그래프 위에 있는

제 사분면 위의 점 A    

 에서의 접선의 

방정식을    라 하고, 직선    의 절편을  라 
하자. 점 A 에서 축에 내린 수선의 발을 H라 하고,
삼각형 AOH의 넓이를  라 할 때, 두 함수   ,  가 
다음 조건을 만족시킨다.

(가) 




   

(나) 




  

  



 의 값을 구하시오. (단, O는 원점이고, 는 상수이다.)
[4점]

22. 모든 항이 자연수이고 다음 조건을 만족시키는 모든 수열 
에 대하여   이 되도록 하는 모든 의 값의 합을 
구하시오. [4점]

(가) 모든 자연수  에 대하여

     
 










 이 홀수인 경우






이 짝수인 경우

이다.
(나) 네 항  ,  ,  ,   중 짝수인 항의 개수는 이다.

 

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(확률과 통계)」문제가 제시되오니, 자신이 
선택한 과목인지 확인하시오.

8 홀수 연속
3
번불가능.

.인음률짤률 ]
f'(x )= -2xtK ① aatds= 6

| 5→ as= 1 o → d로예납에마마이 3 3 → a3= 6 →명
mum

51 → dn= 2→ 않

=.
→ a때□

" ㄴ
2a ( : (개 ] ) ② a1z

× artdy = 12

"

5 7일리k = - α >K
= 3]"Ala,y

9 Jo:1⑫ 만

~

S직선 oA : y= Zax 물
"

δ×a=2
Ga=

4.= 22 ⑫
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27. 최고차항의 계수가 인 이차함수  가 실수  ≠에 
대하여    을 만족시킨다. 함수 

      


 

가   에서 극대이고   일 때,  의 값은? [3점]

①  ②  ③  ④  ⑤ 

28. 실수 에 대하여 함수  가

     
 











ln 
  

    ≥ 

이다. 실수      에 대하여  ′ 를 만족시키는 
음수 의 값을  라 하고, 함수  가 다음 조건을 
만족시키도록 하는 의 값을 라 하자.

≥ 인 모든 실수 에 대하여 함수    의 그래프와 
직선   가 만나는 서로 다른 점의 개수는 이다.

  ′의 값은? 단, lim
→∞


ln
  [4점]

① 

 ② 

 ③ 

 ④ 

 ⑤ 

'
a=hit )

n(=

√

+ "=

9π
배

㎡ ( xco )

ㅣ
Hl- g ( 1 ) )=gup

ga )=
에

(3(2 ) mor

₩ t(
가m )+예
]

y=t(x
- n) -ne2nta*돌닮. {d -mLtm
- n-m)

= -nt-n
'
+2nta

Ht
대

= t ~

↓ de
Hak-m=m란

㎡

-2더□
-없-1m+

에t = -다십M+(-)없꿔dde
-n =2mtdttm

㎡

{어
="없니냐야"미

-*=Ψ
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단답형

29. 첫째항이 자연수이고 공비가  
 인 등비수열 이

     


∞

 

을 만족시킨다. 


∞

의 값을 구하시오. [4점]

30. 함수  




cos의 역함수를  라 할 때, 

실수 전체의 집합에서 도함수가 연속인 함수 가
모든 실수 에 대하여

        

을 만족시킨다. 






 ′
 × 일 때, 실수 의

값을 구하시오. [4점]

 

* 확인 사항

◦답안지의 해당란에 필요한 내용을 정확히 기입(표기)했는지 확인
하시오.

◦이어서,「선택과목(기하)」문제가 제시되오니, 자신이 선택한 
과목인지 확인하시오.
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